

otići na web stranicu HZJZ i preuzeti obrazac **POZIV NA CIJEPLJENJE PROTIV HPV-a (pdf)** te ga popunjenog donijeti na sistematski pregled djeteta (www.hzjz.hr/aktualnosti/cijepljenje-protiv-humanog-papiloma-virusa-hpv-2018-2019/). Na obrascu postoji mogućnost pristanka ili nepristanka na cijepljenje. Potrebno je popuniti obrazac bez obzira na odluku (**u prilogu šaljemo obrazac** za one koji ga ne mogu ili ne znaju preuzeti).

Cijepljenje je moguće u školskim ambulantomama u Sl. Brodu, A. Cesarca 71 i u N. Gradiški M. Gupca 40 b. Ako je cijepljenje odvojeno od sistematskog pregleda potrebno je prije dolaska kontaktirati navedene brojeve radi dogovora termina razgovora s liječnikom i stvaranja predbilježbe za narudžbu cjepiva tel: **u Sl. Brodu** prema timovima:

TIM I 415-430 radnim danom, skolska1@zzjzbpz.hr

TIM II 442-478 radnim danom, skolska2@zzjzbpz.hr

TIM III 442-403 radnim danom, skolska3@zzjzbpz.hr

TIM IV 415-432 radnim danom, skolska4@zzjzbpz.hr

U N. Gradiški: TIM V 361-795 radnim danom, skolskang@zzjz.bpz

TIM VI 361- 420 radnim danom, skolska6@zzjz.bpz

Popis timova i pripadajućih škola te radno vrijeme timova na području županije možete pronaći na web stranici Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije (www.zzjzbpz.hr, **Služba za školsku i adolescentnu medicinu, popis škola po timovima i kontakti**)

Tijekom prvog polugodišta Služba za školsku medicinu provest će **sistematske preglede učenika osmih** razreda i **obavezno cijepljenje protiv difterije, tetanusa i dječje paralize** (zainteresirani se mogu cijepiti protiv HPV uz ovo cjepivo ili odvojeno). Sistematski pregled se obavlja radi praćenja rasta i razvoja, utvrđivanja postojanja kroničnih bolesti i teškoća u razvoju zbog profesionalne orijentacije i savjetovanja prije upisa u srednju školu. Molimo roditelje da na termin pregleda **donesu sve postojeće nalaze koje dijete ima** (vid, sluh, govor, astma, epilepsija, skolioza, i druge bolesti, ako ih dijete ima).

Ako dijete dobije uputnicu, molimo da obavite traženi pregled i donesete ili pošaljete nalaz u Službu za školsku medicinu.

Sve informacije oko potrebnih liječničkih potvrda za upis u prvi razred srednje škole možete dobiti u našoj službi, a proslijedit ćemo popis zanimanja za koje naša Služba izdaje potvrde razrednicima. Za sva ostala zanimanja nadležna je Služba za medicinu rada u Domu zdravlja. Sve informacije oko upisa u željenu srednju školu pisat će na web stranici srednje škole od 6. mjeseca 2021. godine.

S poštovanjem,



Voditelj Službe:

Nevenka Meandžija, dr.med.spec. školske medicine